datum:

7. Tvor souvéti podle ndsledujicich vzorcit (1 souveti =2 b.).

X ucebnice: st 128-131

V1aV2. =

V1, Ze V2.

V1, kdy V2. B a2

V1, protoze V2.

Kdy? V1, V2.

Kde V1, V2.

Odkud V1, V2.

Rdyby V1; V2, =

Pl VY1 V2. -

8. Ndsledujict dvojice vét spoj do souvéti. Doplii vhodny vzorec a souvéti napis. Miize§ ménit poradek slov

ve vétach.

(V1, ze v2.) (Kdyz V1, V2.) (V1, protoze V2.) (V1, nebot V2.) ( Protoze V1, V2.) (Jestlize V1, V2. )

Bylo tu tolik atrakci! Chlapcim se ani domi nechtélo.

C 9

Ustupte kousek stranou. Létaji sem kameny.

Bali se prichodu zimy. Neméli zasoby diivi.

. O—

Toto ucivo (zvladdam dobie — zvladam castecné — doucim se).

Maximdlni pocet bodui: 24

Dosazeno bodii:

41



